

中国能建承建的厄瓜多尔水电站机组投产



8月25日，由中国能建葛洲坝集团承建的厄瓜多尔保特——索普拉多拉水电站三台机组投产发电。厄瓜多尔总统科雷亚亲临发电仪式现场启动机组。中国驻厄瓜多尔大使王玉林、厄瓜多尔电力部、厄瓜多尔电力公司负责人及葛洲坝二公司相关负责人出席发电仪式。

科雷亚祝贺索普拉多拉电站完美竣工，并感谢葛洲坝集团在索普拉多拉电站建设中付出的巨大努力。他指出，三台机组成功发电，标志着保特河流域的能源开发进一步完善，成绩的取得得益于葛洲坝集团世界一流的项目管理水平和工程建设能力。

科雷亚在工作人员陪同下察看了电站厂房主变室、水轮机层、发电机层及中控室，并在现场2000多名中厄双方人员的见证下亲自启动三台机组发电按钮，三台机组开始满负荷正常运转，现场发出雷鸣般的掌声。

据了解，索普拉多拉水电站位于阿苏艾省和加纳省的东界，由三台混流式发电机组组成，总装机量487兆瓦，年发电量可满足厄瓜多尔14%的用电需求，逾130万户家庭因此受益。索普拉多拉电站自2011年4月开工以来，葛洲坝二公司索普项目部以创建精品工程为目标，稳步推进各项工作，今年4月15日实现首台机组并网发电，目前索普电站三台机组已累计发电4.48772亿度电。同时，该电站今年经受住厄瓜多尔强震考验，为救灾提供了宝贵的电力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/98521.html>